



**喂水** 小朋友认出了这尊雕塑是位工人，拿着手中的饮料，要慰劳工人叔叔。

李平/摄



女艺人唐嫣



## 飞车一吻

如果你是男人，你大概不会否认，骑摩托车其实比开小汽车更帅一些。如果你看过《阿郎的故事》，又跟我一样未老先衰，小腹微微隆起，你应该也会嫉妒图片中这个男人——给女友这样技艺高超的一吻，该是多么浪漫与销魂！

很多男人都有摩托情结。影视剧很好地展现了这一点，《天若有情》，《对不起，我爱你》，还有马龙·白兰度骑着摩托车的经典造型。一个又一个时代过去了，摩托车作为一种电影道具和意象，仿佛成了大银幕和硬汉的精神鸦片。

尼古拉斯·凯奇在《恶灵骑士》中扮演了一个嫉恶如仇的骑士，与其说是骑士，不如说是骑手，因为他在裁决恶人之前，必定要骑着那辆充满死亡气息的帅气摩托车，浑身燃起一股骷髅火，在城市的路面上留下一地火星。

《恶灵骑士》上映后，被凯奇的粉丝斥为大烂片。电影终究是电影，如果你不幸碰到一个糟糕的剧本，纵使演技再好，也难逃花瓶的命运。人生又何尝不是如此。

王震/文



大哥你别压了好吗？再压肠子都要出来了。



### 树站

公交站牌不知为何挂在树上，乘客不得不伸长了脖子看线路。

梅方明/摄



### “非礼”

姑娘你不要过来，男女授受不亲……

王海/摄



拍吧，我们都是摄影师！欢迎来稿！图片请发《拍吧》电子邮箱：xbpaiba@126.com，每张图请附100字左右说明。期待您的作品，务必留下联系方式，以便奉上稿酬。

来稿要求：原创，生动有趣，无明显修改痕迹，尽量发送彩色大图。



### 休息

好累！修了一天的机器，找个地方眯一会儿。

李远球/摄